



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUAMA
GABINETE DA PREFEITA**

ERRATA

DECRETO Nº 044, DE 25 DE MARÇO DE 2021.

O Decreto nº 044, de 25 de março de 2021, publicada na edição 873, de 02 de abril de 2021, tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte retificação:

No Art.1º, onde se lê:

PRESTADORAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE SANEAMENTO BÁSICO

CAJ - Concessionária Águas de Juturnaíba

Membro Titular: Nathália Salustiano Vieira Bragança

Membro Suplente: Yan Freitas Soares Antunes

Leia-se:

PRESTADORAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE SANEAMENTO BÁSICO

CAJ - Concessionária Águas de Juturnaíba

Membro Titular: Nathália Salustiano Vieira Bragança

Membro Suplente: Yan Freitas Soares Antunes

Sellix Ambiental e Construção

Membro Titular: Mauricio Mendonça de Oliveira

Membro Suplente: Abtuel Soares Gomes

Gabinete da Prefeita, 08 de abril de 2021.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Lívia Bello
“Lívia de Chiquinho”
Prefeita